

# 凝聚妇女发展力量 谱写经开发展新篇章

## 经开区妇联

### 展现巾帼别样风采 提升女性幸福力

本报讯 3月2日下午,第112个“三八”国际妇女节来临之际,区妇联举办“时光献礼 至扇至美”主题活动,党群工作部副部长贾永玲,各区直机关妇委会主任、各办事处妇联主席、专职副主席参加活动。

活动伊始,贾永玲致辞,回顾2021年区妇联工作情况,动员全区各级妇联组织勇于担当、积极作为,围绕强化思想政治引领,推进巾帼心向党、巾帼建新功、巾帼暖人心行动,抓实能力作风建设,因地制宜地开展妇女工作,鼓励广大妇女姐妹以更为积极进取的精神和崭新姿态,围绕中心,服务大局,积极投身经开区建设。

随后,社工就团扇发展历程、美好寓意及制作流程进行了详细讲解,在社工的指导下,现场姐妹们充分发挥自己的创意和想象力,用胶水粘贴花朵、彩凤、流苏,通过妙心巧手,经过近1个小时的精心制作,一把把“彩



凤送喜、繁花似锦”的红色团扇诞生,以扇为媒,传递美满。晾扇期间,姐妹们手写卡片,分享美好祝福、记录感动瞬间。活动现场欢声笑语、其乐融融。

记者 王赛华 文/图

## 经开区教体局

### 做“好妈妈” 促家校共育

本报讯 3月7日,经开区教体局举行的为期一周的“好妈妈”评选暨家校社共育志愿者招募活动圆满结束。本次活动主要是辖区内学校通过演讲、自荐、投票、推选等形式,组织开展内容丰富、形式多样的“好妈妈”评选活动,如泰和小学的“好妈妈教育说”、外国语第二小学的“好妈妈教育故事”投票活动、蝶湖小学的“亲子读书计划”等精彩的好妈妈活动策划。

活动共收到100余份推荐表,在推荐的“好妈妈”中有在子女遭遇疾病时,以坚强执着的毅力勇挑生活重担,为家庭重燃生活希望的好妈妈杨霄;有长期坚持自我提升、热心公益、投身家校社共育工作的好妈妈曲春晶,有坚持带领家庭阅读,连续3届荣获书香家庭的好妈妈周叶青、张静,有培养出中外建交使者、全国比赛拿到手软的农村好妈妈刘庆蕾,有坚持记录与孩子心灵对话的好妈妈冯玉娇,有细处着手、坚持培育好家风的好妈妈洪丹……更有许许多多的好妈妈平衡工作和事业,陪伴、支持、参与到未成年人的成长中来,她们都是孩子们的好妈妈。活动同时接受家校社共育志愿者申报。

经开区教体局党委副书记、副



局长戴红燕介绍,自2022年1月1日《家庭教育促进法》正式实施以来,经开区积极推动家校社共育工作,提出“共育促全育 赋能赢未来”的家校社共育主题,积极推动家校社共育工作进程,广泛开展家校社共育活动,在全社会营造“争做合格父母,培养合格子女”的良好氛围。通过开展“好妈妈”评选,经开区教体局将选树和展示一批家庭教育成功典范,将家庭教育中的优秀做法分享给广大居民,共同提升经开区家庭教育水平。

记者 王赛华 通讯员 张展 文/图

## 潮河办事处

### 举办女性健康知识讲座

本报讯 3月7日,潮河办事处蝶湖社区举办了女性健康知识讲座,把关爱送给广大的女性朋友,辖区共计100多名妇女参加了活动。

社区特别邀请了郑州市第七人民医院医师为社区女性朋友做了精彩的讲座。从妇女病普查的意义、何时需做妇女病普查及常见妇女病

的症状、危害、预防、治疗等方面,深入浅出、有针对性地讲解健康保健知识。

此次妇女健康讲座提高了女性自我保健意识,掌握了更多身心健康方面的知识,帮助辖区妇女朋友们拥有健康、享受青春、品味生活。

记者 王赛华

## 明湖办事处

### 趣味运动会展现新时代女性风采

本报讯 为了进一步活跃广大女职工精神文化生活,3月8日,明湖办事处举办“庆三八”趣味运动会活动。

中烟社区、商英社区、亚太社区等分别组织辖区妇女通过举办插花竞赛活动,来与大家共同庆祝“三八”妇女节的到来。拥有多年插花经验的花艺老师细致地给女同胞们用通俗易懂的语言介绍了插花的基本知识,并指导大家利用花卉,配以枝叶点缀,精工裁剪,再根据不同的色彩、形状整合到一

起,大家享受着插花艺术创作的乐趣,忙得不亦乐乎。经过精心创造,一幅幅独具匠心又饱含深意的插花作品完成了,手捧鲜花,大家脸上的笑容也像盛开的花儿一样,她们绽放了新时代知识型、学习型女性的无边风采。

下一步,办事处将继续充分发挥女性“半边天”的作用,以“巾帼不让须眉”的拼搏精神在各自的岗位上作出更加出色的成绩,展现新时代女性风采。记者 王赛华 通讯员 周永凯

## 京航办事处

### 铿锵玫瑰运动会展风采

本报讯 3月7日下午,京航办事处开展了“庆三八”趣味运动会。拔河比赛、“五人夹球跑”等运动项目,引得大家哄堂大笑。所有人都放下了胜负之心,只沉浸在这欢快的氛围中,运动会也在欢声笑语中圆满结束。

此次运动会,使广大妇女同志提

供了一个展现京航新时代女性魅力的舞台,办事处将以此为契机,依托各村各企业妇联,积极搭建沟通互动平台,开展好婆婆、好媳妇、最美家庭活动,充分发挥妇联组织作用,凝聚妇女发展力量,共同谱写京航发展新篇章。

记者 王赛华 通讯员 陈浩胜

## 九龙办事处

### 开展多样化主题活动

本报讯 连日来,九龙办事处开展了丰富多彩的主题活动,为默默奉献在基层工作战线的女职工带来了一个精彩、愉悦、充实的妇女节。

其间,办事处相关负责人通过座谈会向全体女职工表达了节日的问候,鼓励女职工在工作中要有斗志和敬业精神,并希望大家生活过得幸福美满。在趣味运动会中,健步走、保卫气球、跳绳、乒乓球等项目,使女职工们欢聚一堂,一展

身手,比赛现场成了一片欢乐的海洋。宇通社区工作人员毛丽敏说:“今天玩得非常开心,在今后的生活中我们会用自己的言行,释放女性独有的风采,争做先进文化的弘扬者,争做新时代女性。”

九龙办事处通过举办庆“三八”妇女节活动,在缓解女职工工作压力的同时,也激发了她们立足本职、奉献基层的工作热情。

记者 王赛华 通讯员 周曼荻

## 祥云办事处

### 赛场共欢庆 巾帼展风采

本报讯 3月8日上午,祥云办事处开展了以“展巾帼风采 树时代新风”为主题的妇女节拔河比赛,全办女职工、各行政村妇女主任等60余人参赛。

场上各队的运动员们双手紧握长绳,团结协作,奋力拼搏,场下啦啦队员们的加油声、呐喊声、欢笑声此起彼伏,响彻运动场上空。拔河绳上的红色标记线不停地在两队之间来回移动,随着一次次惊险逆转,现场不时有尖叫声、欢呼声,整个活动洋溢着热闹欢庆的节日气氛。

此次活动的举办展现了妇女们团结友爱、顽强拼搏、不服输不言败的精神风貌,不仅活跃了节日气氛,丰富了妇女同胞的业余生活,也让大家在繁忙的工作之余有了更多的乐趣。

此外,为弘扬中华传统美德,倡导文明和谐家风,祥云办事处开展了2022年度“三八”妇女节“好婆婆”“好媳妇”评选表彰活动。活动共表彰“好婆婆”25人,“好媳妇”25人,现场为她们颁发荣誉证书及纪念品。

通过此次评选表彰活动的开展,大力倡树时代新风,树立了身边典型,

发挥了榜样力量,进一步弘扬了尊老爱幼、邻里团结的家庭美德,起到了用身边人教育身边人的良好效果,进一步形成了家庭和睦、邻里和谐的良好氛围,推动精神文明建设工作再上新台阶。

记者 王赛华 通讯员 武丽萍

